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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 134  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 11:30 Horas del día lunes 13 de Agosto de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE   
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe el Secretario Municipal(S) Sr. Mauricio Flores Huenteo 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 134 (13.08.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
                         
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 134 (13.08.2012) 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el Acta Nº 134 de fecha 13.08.2012, Con 
Observaciones. 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
1-.Carta del Sr. Mauricio Lagos Pérez 
2-. Solicita Aprobación de los Gastos de Mantención y Operación de tractores Agrícolas Para la 
Municipalidad de Trehuaco. 
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El Sr. Mauricio Lagos Pérez es una persona que vive en el Sector de las Palmeras, en la Población 
Hernán Brañas y la Intención por parte de el es una Respuesta a sus requerimientos sobre la 
reparación del pasaje Nº 1, del  Sector ya mencionado ya que se encuentra en muy malas 
condiciones  y esto se acentúa en el periodo de Invierno, ya que es muy difícil la entrada y Acceso de 
Vehículos a su domicilio ( Furgón Escolar, Camión recolector de residuos sólidos  domiciliarios, 
Vehículos de Emergencia).  
 
Hoy Nos Visitan 2 Personas Vecinos de la Comuna el Sr. Joel Gatica Arenas, Presidente de la Junta 
de Vecinos de la Esperanza de Goropeumo en el Cual Expone lo Siguiente: 
 
Se Efectuara una rifa para el día 15 de septiembre se converso con la Asamblea, y si era posible 
hablar con los Concejales para un Obsequio para la rifa y converso con ellos, la idea o la intención de 
esta rifa es sacar el agua y la Electrificación para su sede. 
 
El Sr. Miguel Vargas le planteo la Siguiente la Idea es  entregar a cada unos de sus colegas 
concejales un sobre al cual no se pudo entregar todos, aprovechando las circunstancia de entregarlo 
ahora y al Sr. Alcalde para un aporte. 
 
El Sr. Alcalde Pregunta si es Aporte o Donación e interviene el Sr. Juan Cabrera diciendo que debería 
ser un aporte para su luz.   
 
Esta Presente la Sra. Ingrid Cerda Alegría, una Vecina de la Población Villa Los copihues y el Alcalde 
y el H. Consejo  le  da la Bienvenida  
 
La Sra. Ingrid Cerda Alegría plantea su Problema, Su Marido desde Febrero del Año Pasado se 
encuentra con un Cáncer Terminal en la Vejiga, vive con un Sueldo de $ 125.000-. Pesos, en el cual 
tiene que viajar constantemente a Chillan a Controles Médicos y quisiera ver la posibilidad de que la 
Puedan Ayudar el H. Consejo y su Alcalde a comprar el remedio para su marido para que no sangre, 
remedio llamado ESPERCIL, de 500 Mg, vienen 20 comprimidos y solo lo venderían  en la Farmacia  
Cruz Verde. 
 
El Sr. Alcalde le Pregunta si esta en el Auge, ella le contesta con Si, pero losa remedios no , Solo en 
la Farmacia ya mencionada. 
 
El Sr.Juan Cabrera le Pregunta si el Servicio de Salud Ñuble tiene estos remedios contestando la Sra. 
Ingrid que no. 
 
El Sr. Juan Cabrera Colabora con la Sra. Ingrid para la compra de sus remedios para su marido con $ 
10.000, Sr. Raúl Espejo con 10.000 y el El Sr. Alcalde con $ 20.000-. Pesos haciendo los $ 40.000-. 
Lo que  cuesta el remedio, estando muy contenta la Sra. Ingrid parte a  Coelemu a Comprar el 
Remedio para evitar el sangramiento de la Vejiga de su Cónyuge.  
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2.3.- ANÁLISIS 
NO HAY 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
El Sr. Alcalde lee un Oficio del Sr. Carlos Arzola, Asesor Jurídico de Nuestra Municipalidad de 
Trehuaco y manifiesta que la Unidad de Transito NO se recomienda que sea el Director de finanzas o 
más bien que no dependa de Finanzas, que sea un Nuevo Director que este asociado a otra 
dirección, por un Tema de Manejo. 
 
 El Sr. Juan Cabrera pregunta ¿entonces tendría que ser otro jefe de finanzas y no podría ser Don 
Francisco Contreras? Y el Sr. Alcalde le Responde que no que sea un Nuevo Director es lo ideal por 
el Oficio que mando el Abogado Asesor. 
 
Ejemplo Podría ser el Sr. Juan Godoy Bustos, Director del Secplan. 
 
 
Además Cuenta que Viajo a Concepción a una Reunión y se junto  con los Consejeros Regionales 
que el Parlamento había Aprobado en algunas Comunas pequeñas en la Provincia de Ñuble la 
Creación del Juzgado de Policía Local que tiene costo de $ 50.000.000-. Pesos  Anuales y nuestra 
Municipalidad no cuenta con ese dinero para pagar a los funcionarios que trabajen en dicho edificio. 
 
En el Consejo regional hubo 2 Alternativas que quedaron en Carpetas -. 
 
1-. Los consejeros regionales Se Comprometió a financiar la construcción del Edificio y otras 
Comunas. 
 
2-. Segundo, el Estado por medio de la Subdere ingrese las platas a nuestra comuna, comuna pobre 
para pagarle a los funcionarios, porque no es justo que los parlamentarios aprueben esta ley. 
 
 
3-. Que Estuvo un Camión de Indap en el Municipio entregando Capacitación a varios agricultores 
que trabajan con el Prodesal con respecto a trabajos de invernaderos en varias formas de cultivos y 
es totalmente positivo. 
 
4-. Se Celebro el Día del Niño en el Cual Hubo mucha Participación de los Padres e Hijos, 
Felicidades. 
 
5-.Se Entregaron las becas a los primeros jóvenes (Estudiantes), que postularon este año y son 
alrededor de 120 Jóvenes que están recibiendo este beneficio. 
 
6-. 18 mujeres y 30 mujeres estan en la primera y segunda etapa para trabajar en el programa 
capitán semilla. 
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4.- CUENTA COMISIONES 
El Sr. Concejal Cabrera, en una conversación con el Sr. Raúl Espejo, este Segundo Semestre el vera 
el Tema de las Obras y Construcción en nuestra Comuna por ver a fondo el Tema del Proyecto 
Población Villa el Sol y los Cisne en nuestra Comuna de Trehuaco. 
 
El Sr. Concejal Cabrera le comenta al sr. Alcalde si existe la posibilidad de cortar los arbolitos y 
colocar un letrero que indique no botar basura. 
 
El Señor alcalde encontro una excelente idea del letrero , pero comento que esos arbolitos podrian 
ser rescatados. 
 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
NO HAY 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
 
a-. Esta Presente el Sr. Juan Godoy Bustos, Director de la Secplan, comentando que esta Listo el 
Proyecto Aprobación de los Gastos de Mantención y Operación de tractores Agrícolas Para la 
Municipalidad de Trehuaco y Concejal Cabrera consulta lo Siguiente: 
 
Estos Tractores van a ser municipal, y Juan Godoy le Contesta  que SI, y que van a prestar Servicios 
a distintas Familias Campesinas que tengan ciertas característica Económicas. 
 
El Sr. Concejal Cabrera pensaba que era un  proyecto que iba llegar hacia una cooperativa, algún 
comité, Agricultor, entonces va a ser  municipal, un buen proyecto y una innovación de  Utilidad para 
nuestros campesinos de nuestra Comuna de Trehuaco. 
 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar los  Gastos de Mantención y Operación 
de tractores Agrícolas Para la Municipalidad de Trehuaco  de fecha 13.08.2012. 
 
b-. Modificación Presupuestaria Para Adulto Mayor. 
  
El Sr. Alcalde cuenta al H. Concejo Municipal, que esta trabajando con los Adultos Mayor y le 
solicitaron al Adil que los ayudara con materiales para trabajar, porque se reúnen todos los días y 
comparten y tienen todas las ganas y fuerzas de hacer cosas, entonces requirieron un aporte a la 
municipalidad para compra de materiales alrededor de $ 910.000-. , para que estos talleres cuenten 
con los materiales para trabajar en Bordados, Tejer etc. 
 
 El Sr. Concejal Cabrera como serán distribuidos estos recursos, y exalcalde le responde que lo 
Definirá la Srta. Lucy Cartez Ramírez, como DIDECO, y cada Adulto mayor se le entregara una 
cantidad de materiales y como no había presupuesto se hizo una modificación Presupuestaria. 
 
 El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad modificación Presupuestaria para la realización 
de Talleres a los diferentes grupos de Adultos Mayores de Trehuaco de fecha 13.08.2012. 
 
 
 
Otro Tema y Muy Importante que hay que definir es echar andar la Unidad de Transito o 
Departamento de Transito, esta todo listo y se esta Armando la Carpeta para ser Ingresado al 
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Ministerio de Transporte y Comunicaciones Ubicado  en la Calle Serrano en Concepción y en primera 
instancia se Converso con la Seremi estando Presente el Sr. Juan Godoy Bustos y El Alcalde la 
Comuna de Trehuaco. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad El Departamento de Transito o Unidad de Transito 
en nuestra de fecha 13.08.2012. 
 
 
 
 
 
7.- INCIDENTES 
 
El Concejal Miguel Vargas explica su preocupación a la entrada del camino yendo hacia la costa  hay 
un aserradero que esta demasiado peligroso los troncos se encuentra a orillas del camino enrolado 
por vialidad. 
 
El Sr. Alcalde le Pide al r. Mauricio Flores ir a terreno y Oficializar un Oficio a Vialidad al Sr. Luis 
Cifuentes Sabando y Delegada Provincial Ñuble. 
 
  

Sin mas temas que tratar y siendo las 13:20 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
     Mauricio Flores Huenteo                                                          Luis Cuevas Ibar ra 
     Secretario  Municipal(S)                                                                     Alca lde   
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Agosto 13 del 2012. 
 
1-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el Acta Nº 134 de fecha 13.08.2012, 
Con Observaciones. 
 
2-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar los  Gastos de Mantención y 
Operación de tractores Agrícolas Para la Municipalidad de Trehuaco  de fecha 13.08.2012. 
 
3-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad modificación Presupuestaria para la realización 
de Talleres a los diferentes grupos de Adultos Mayores de Trehuaco de fecha 13.08.2012. 
 
4-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad El Departamento de Transito o Unidad de 
Transito en nuestra de fecha 13.08.2012. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mauricio Flores Huenteo 
Secretario Municipal(s) 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 


